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４月１１日（土）に今年度１回目の中洲クラブが行われました。例
年では子どもたちが参加しての作業となりますが，今年度は新型コロ

ナウイルス感染症の影響でスタッフのみなさんと先生たち１５名ほ
どでジャガイモの種いも植えを行い
ました。はじめにスタッフ会議を行
い、今年度のクラブの活動予定につ
いて話し合いました。「中洲クラブ」

は今年で１７年目を迎える伝統ある活動ですが、大人だけでジャ
ガイモ植えをするのは初めてのことだそうです。 
副会長の後町さんから芋の種類や植え方を教えてもらった後，作

業に入りました。作業の最初は，予め後町さんに作っていただい
てあった畝に，昨年度育てたさつまいものつるなどの手作りの堆

肥を敷いていきました。昨年育てた
作物の一部が次の年の肥料になる。
無駄にしないことの大切さ，自然の

有機肥料で次の命につながっていく
ことを感じました。堆肥を敷きしっ
かりと踏みつけ，その上から土をか
ぶせて，種いもを植えるふかふかのベッドが出来上がりました。 

作業のところどころで平林さん，後町さんの熟練の技が光ります。
同じ道具を使って同じ作業をしているつもりでも，お二人がやるとで
きあがりがとても美しいのです。さすがです。 
次はいよいよ種いもを植えまし

た。ばか棒（何ｃｍおきに，と考えな
くても，印がついているので，誰でも
できるのでそう言うそうです。）の印
の位置へ，種芋を植えていきました。

今年も「男爵」「メイクイーン」「キタアカリ」「アンデス」の４種
類です。最後にさつまいも用の畝づくりをして，今回の中洲クラ
ブは終わりになりました。 
今回植えたじゃがいもは，夏に収穫し，茹でて食べたり，カレーの材料にしたりする予定です。

収穫が楽しみですね。 

 

○「中洲クラブスタッフ」として，保護者の方を募集しております。「中洲クラブに携わってみようかな。」と

思われる方，遠慮なくお申し出ください。お問い合わせは，学校までお願いします。 

（電話５２－１９３３ 担当 教頭，守矢） 



 

 

 

 
○日時   令和２年５月９日（土）９：００～１１：３０ 

           ○内容   田植え 

            ○場所   神宮寺の田んぼ（下記の地図参照） 
            ○服装    泥だらけになってもいい服装，帽子 

○持ち物  汗ふきタオル，足ふきタオル，水筒， 
          ○その他  小雨決行。雨天の場合ですが，中止連絡をすることが 
                難しいので各ご家庭で判断いただくか，現地にスタッフが 

いますので，そちらまでご確認下さい。 
                 子どもたちは，裸足で田植えを行います。大人の方で必 

要な方は田植え長靴をご持参下さい。 

 

 

 

 

地図  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今年度スタッフの方々の紹介  

   本年度中洲クラブのスタッフの方々です。よろしくお願いします。（敬称略） 

クラブ会長  平林 光典（福島）    スタッフ 小池  和（下金子） 

スタッフ   後町 邦夫（下金子）        鎌倉  健（南町） 

   濵  昭弘（神宮寺）        花村さおり（中金子） 

荒井 良一（神宮寺）        大澤 知英（福島） 

新海 佳崇（上金子）        唐澤 秋慶（神宮寺） 

芳賀 一成（下金子）        小瀬 文章（上金子） 

       中沢  聡（中金子）        金子 美明（中金子） 

伊藤 節二（福島新町）       佐藤 純衣（中金子） 

伊藤 一也（福島）         中沢真規子（中金子） 

太田 直志（福島新町）       相澤 豊子（中金子） 

岩波 健一（福島）         北嶋 友美（福島） 

          北原 大貴（神宮寺）        立木明日香（神宮寺） 

          内藤 文彦（上金子）                            

                                           

中洲小学校中洲クラブ係 

（担当） 守矢 雅樹 
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